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1 Za obec
přinášíme . . .

Rádi bychom Vás informovali, o úspěšném zkolau-
dování nového přechodu pro chodce a místa pro 
přecházení v Žabni. Realizaci projektu podpořila 
Nadace ČEZ.

Nový přechod pro chodce najdete kousek od 
ubytování na Statku a místa pro přecházení byla 
vybudována u obecního úřadu, za valem a u auto-
busové zastávky Důl Staříč I.

Věříme, že tato nová místa pomohou ke zvýšení 
bezpečnosti všech chodců, zejména našich dětí, a us-
nadní bezpečné přecházení komunikace. Jsme rádi, 
že se podařilo tento projekt dotáhnout do konce 
a že může sloužit všem občanům.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě a realizaci 
podíleli. Prosíme všechny řidiče i chodce o vzájem-
nou ohleduplnost, aby tato nová místa plnila svůj 
účel. 

Nový přechod pro chodce v Žabni

Za obec
přinášíme . . .1

Úvodní slovo

Vážení spoluobčané,
s příchodem jara se naše obec Žabeň opět probouzí do nového období plného světla, barev 
a života. Po zimních měsících přicházejí první slunečné dny, které nám přinášejí více tepla, 
energie a chuti trávit čas venku – na zahradách, na procházkách i při setkávání se sousedy.

Jaro je obdobím nových začátků. Je radost sledovat, jak se naší obcí opět naplno rozbíhá život. 
Děti tráví více času venku, hřiště se plní smíchem, energií a příroda kolem nás se pomalu 
zazelená. Stejně tak věřím, že teplejší dny potěší i naše seniory, kteří si mohou užívat klidné 
procházky, posezení před domy nebo setkání s přáteli.

Přeji vám všem, aby jarní dny přinesly do vašich domovů pohodu, radost a mnoho slunečných 
chvil. Ať je letošní jaro pro nás všechny obdobím dobré nálady, zdraví a příjemných setkání.

Vladan Válek
starosta obce

Chcete spolupracovat na přípravě obecního zpravodaje nebo máte zajímavý 
námět na článek?  Napište nám na e-mail zabenak@email.cz
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Tříkrálová sbírka, která je největší sbírkovou akcí v České republice a každoročně otevírá nový 
kalendářní rok, není jen o sbírání finančních prostředků na podporu a pomoc potřebným 
a rozvoj charitního díla. Je také symbolem propojení, sounáležitosti a vytváření společenství.

Tříkrálová sbírka 1.1.-14.1.2026

Nabízí však i jiný pohled, pohled skrze lidské příběhy a konkrét-
ní služby, které díky vybraným prostředkům mohou zkvalitňovat 
svou práci a být blíž těm, kteří potřebují pomoc. Jednou 
z těchto služeb je terénní zdravotní služba Salvia, která 
byla podpořena díky darům Tříkrálové sbírky v tomto 
roce.
I letošní Tříkrálová sbírka bude pomáhat tam, kde má 
smysl. Každoročně Tříkrálovou sbírku využíváme na spolu-
financování potřebných oprav a úprav v pobytových 
zařízeních a obnovu vozového parku pro terénní služby. 
Obojí nám umožní být tady více s lidmi a pro ně. Pro rok 
chceme podpořit také další aktivity Charity Frýdek-Místek, 
tentokrát edukačního charakteru. 

Děkujeme všem, kteří letos přispěli do Tříkrálové sbírky. 
Několik skupin koledníků chodilo po Žabni a pro 

sbírku koledovalo.  Nakonec vykoledovali krás-
nou částku 29.701 Kč. 
Všem dárcům moc děkujeme za finanční 

příspěvky a také za sladkosti pro koledníky. 
Také děkujeme všem malým a velkým koled-

níkům, kteří chodili za každého počasí a koor-
dinátorce sbírky v Žabni, paní Katce Hejnešové.

vybráno tento rok Tříkrálová sbírka

V ČÍSLECH zvýšení o

vybráno v Žabni

3 146 303 Kč
299 024 Kč
29 701 Kč

V minulém čísle jsme vám představili historickou fotografii a úkolem bylo poznat, kdo je na ní 
zachycen. Děkujeme všem, kteří se zapojili – přišla řada vtipných odpovědí.

„Poznej fotografii z historie obce“

Správně odpověděla slečna Sofie Matějová 
a na fotce je stavba plotu na Sokolském hřišti.
Výherkyně získává obecní tričko a další drobné 
dárky.

Nová soutěž – Poznej fotografii z historie obce
Máte rádi staré fotky a příběhy Žabně? Přináší-
me další kolo soutěže, které prověří vaše znalosti 
a pozornost.
Vaším úkolem je tentokrát poznat, kdo je na his-
torické fotografii:
Jak soutěžit?
•	 Správnou odpověď pošlete na: 

zabenak@email.cz
•	 Do předmětu uveďte: Soutěž – Jaro 2026
•	 Uzávěrka: 25. dubna 2026
•	 Přidejte jméno a telefonní číslo.
O co soutěžíte?
Ze všech správných odpovědí vylosujeme výher-
ce, kteří získají obecní tričko a další drobné dárky.
Máte doma poklad?
Pokud vlastníte staré fotografie ze života obce 
a chcete je sdílet, budeme moc rádi – pošlete je 
na stejný e-mail. Možná se právě ta vaše objeví 
v příští soutěži.

Soutěž Jaro 2026 
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V sobotu 17. ledna 2026 se od 9 hodin u Kulturního domu v Žabni uskutečnila každoroční obecní 
pouť, která i letos přilákala řadu návštěvníků. Příjemnou atmosféru podtrhlo zimní počasí se 
sněhovou pokrývkou a nechyběla ani možnost zahřát se horkým svařákem.

Obecní pouť

V 10 hodin vyšel od kapličky v Lípách slavnostní 
průvod ke kapli sv. Fabiána a sv. Šebestiána, kde 
v 10:30 proběhla mše svatá za účasti pana fará-
ře. Po celou dobu konání pouti navíc návštěvní-
kům k poslechu hrála Dechovka z Fryčovic, která 
přispěla k příjemné a slavnostní atmosféře celé 
akce.
Pro návštěvníky byly připraveny stánky s pes-
trou nabídkou výrobků i občerstvení. K vidění 
byly například mechové obrazy, zakoupit bylo 
možné výrobky z  3D tiskárny nebo si vyrobit 
vlastní svíčku. Součástí pouti byly také stánky 
s tradičními řemesly – návštěvníci se mohli za-
stavit u kováře nebo si zakoupit ručně vyráběné 
náramky či spony z kůže. Zájemci mohli ochut-
nat různé speciality, jako byly sýry a klobásky.
Po celou dobu akce byla otevřena také místní 
knihovna, kde se děti mohly zahřát, něco si vy-
robit nebo si zahrát virtuální hru.
Na své si přišly také děti, pro které byly připra-
veny dva kolotoče a projížďky na ponících. Re-
staurace U Čápů připravila tradiční zabijačkové 
speciality a sladké občerstvení v podobě jableč-
ného štrúdlu.
Děkujeme všem návštěvníkům za účast a těší-
me se na setkání v příštím roce 16. ledna 2027.

Komise pro občanské záležitosti společně s obcí Žabeň pro Vás v sobotu 17. ledna 2026 od 19 ho-
din připravily tradiční Kloboučkový obecní bál, který se konal v Kulturním domě v Žabni. O vstu-
penky byl letos mimořádný zájem a celý bál byl zcela vyprodán, což nás velmi těší a svědčí o ob-
líbenosti této společenské události.

Děkujeme sponzorům

K tanci a poslechu po celý večer hrála 
skvělá kapela SuperFox, která se postarala 
o  výbornou atmosféru. Kulturní dům byl 
slavnostně vyzdoben a novinkou letošního 
ročníku byl zcela nový fotokoutek, který 
mohli návštěvníci po celý večer využívat.
V ceně vstupného byla zahrnuta také ve-
čeře a přípitek, které pro nás připravila 
Restaurace U Čápů, za což jí patří upřímné 
poděkování. Poděkování patří rovněž všem 
sponzorům, kteří přispěli dary do tomboly 
pro návštěvníky. Zvláštní poděkování patří 
společnosti OWN Development, s.r.o., jme-
novitě panu Tomáši Bártkovi, za finanční 
dar do tomboly.
Součástí večera bylo také vystoupení ta-
neční školy Latifah, která návštěvníkům 
předvedla dvě taneční vystoupení. O půlno-
ci proběhlo slosování tomboly a zábava ná-
sledně pokračovala až do 3 hodin ranních.
Děkujeme všem návštěvníkům za účast 
a již nyní se těšíme na další ročník, který se 
uskuteční 23. ledna 2027. Motiv bálu se opět 
změní – z kloboučků přejdeme na něco no-
vého. Nechte se překvapit.

Sponzoři | Obec Žabeň | OWN Development, 
s.r.o., Tomáš Bártek | Řeznictví H+H, s.r.o. | Abex 
Substráty, a.s. | Car Trans LKW s.r.o., Michal 
Klimánek | Kitl s.r.o., Petra Hradilová | Autoplyn, 
Martin Turek | Jurma střechy, Marian Juríček | 
Enomus s.r.o., Jaroslav Novák | Markéta Slámová 
| Tomáš Sláma | Focení, Kontrova Raduš | Ivánek-
-Zeman, v.o.s. | Maminčino háčkování

Kloboučkový obecní bál
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Restaurace U Čápů připravila pro své hosty na jaro-léto několik zajímavých novinek v jídelním 
lístku. Kromě oblíbené poctivé kuchyně, která se podává i v odpoledních hodinách a každoden-
ního poledního menu se návštěvníci mohou těšit také na příjemné posezení v restauraci či za 
příznivého počasí na zahrádce. 

Novinky z Restaurace U Čápů

Velké oblibě se těší především Hospodský kvíz, 
který pravidelně přivádí do restaurace týmy přá-
tel, rodin i kolegů. Soutěžící si mohou vyzkoušet 
své znalosti z různých oblastí, pobavit se a záro-
veň strávit příjemný večer u dobrého jídla a pití.
Během jara plánuje restaurace také vaše oblíbe-
né grilování, při nichž kuchyně nabídne zajímavé 
sezónní speciality a domácí dobroty. Hosté se tak 
mohou těšit na nové chutě i tradiční jídla připra-
vovaná z kvalitních surovin.

Samozřejmostí zůstává denní menu, které nabí-
zí čerstvou polévku a výběr z několika hlavních 
jídel. Restaurace si zakládá na poctivé, kvalitní 
kuchyni a příjemném prostředí, kde se mohou 
setkávat místní obyvatelé i turisté.
Součástí restaurace je  příjemné venkovní po-
sezení, které je zejména v jarních a letních mě-
sících oblíbeným místem pro zastávku cyklistů 
a rodiny s dětmi. Restaurace je vhodná také pro 
pořádání menších oslav, rodinných setkání nebo 
firemních akcí.
Restaurace U Čápů srdečně zve všechny, kdo si 
chtějí pochutnat na dobrém jídle, posedět s přá-
teli a užít si přátelskou atmosféru místní restau-
race a být obslouženi fajn personálem, který je 
zde pro vás.

+420 774 998 007

restauraceucapu@email.cz

Žabeň 174

restauraceucapu.cz

V letošním roce čeká naši obec další významná investice a to rekonstrukce kulturního domu. 
Tato budova je již více než padesát let důležitým místem společenského života v Žabni a za tu 
dobu hostila nespočet kulturních, společenských i komunitních akcí.

Rekonstrukce
Kulturního domu v Žabni

Kulturní dům byl postaven v letech 1971 až 1972 
v rámci tehdejší Akce Z, kdy se na jeho výstavbě 
velkou měrou podíleli samotní občané obce. Právě 
díky jejich práci, ochotě a společnému úsilí vzniklo 
místo, které po generace slouží setkávání obyvatel 
Žabně – od plesů a zábav, až po různá vystoupení, 
schůze či rodinné oslavy a také cvičení Sokolů.
Po více než půl století provozu je však zřejmé, že 
si objekt zaslouží důkladnou obnovu. Řada staveb-
ních prvků je již na hranici své životnosti a budova 
zároveň neodpovídá ani současným energetickým  
úsporám. Cílem připravované rekonstrukce je pro-
to nejen oprava opotřebovaných částí, ale také 
modernizace celého objektu, která zajistí jeho 
kvalitní využívání i pro další generace.

Rekonstrukce by měla probíhat po celý letošní rok, 
během kterého bude kulturní dům pro veřejnost 
uzavřen. Uvědomujeme si, že to může dočasně 
omezit konání některých akcí, na které jsou oby-
vatelé zvyklí.
Rádi bychom proto všechny občany požádali o tr-
pělivost, pochopení a podporu během probíha-
jících prací. Věříme, že výsledkem bude moderní 
a důstojné místo pro setkávání, které bude sloužit 
naší obci stejně dobře, jako tomu bylo doposud.
Děkujeme všem za pochopení a těšíme se, až se 
po dokončení rekonstrukce budeme moci v obno-
veném kulturním domě opět společně setkávat.

hlavní sál

hlavní vstup do sálu
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V sobotu 7. února 2026 od 15 hodin ožil náš kulturní dům veselým dětským karnevalem. Sál byl 
vyzdoben barevnými balónky a krepovým papírem, které vytvořily tu pravou karnevalovou at-
mosféru plnou radosti a smíchu.

Dětský karneval

Děti přicházely v krásných a nápaditých mas-
kách, které rozzářily celé odpoledne. Nechybělo 
ani vyhodnocení tří nejpovedenějších masek, 
o kterém rozhodovali sami rodiče. Ocenění si 
letos odnesly masky popcornu, policisty a roz-
tleskávačky. Všem dětem i rodičům děkujeme 
za jejich kreativitu a skvělé nápady.
Celým karnevalem provázeli děti Klauni z Balón-
kova, kteří jim s radostí vytvářeli zvířátka z ba-
lónků a postarali se o dobrou náladu po celou 

dobu akce. Velkou radost dětem udělala také 
bohatá tombola, ve které mohly vyhrát napří-
klad koloběžku, tatrovku, velkého plyšového 
medvěda, puzzle, lego, plastelínu, karty, auta 
na dálkové ovládání, batohy či fotbalové míče 
a mnoho dalších krásných cen.
Děti si celé odpoledne užily naplno a mnohé 
z nich by si přály, aby karneval jen tak neskončil.
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Škola a školka
v adventním čase

Za školu a školku
přinášíme . . .2

Jarní zápis do 1. tříd
K jaru patřily i zápisy do 1. třídy a do mateř-
ské školy – škola letos pořádá dvě kola zápisu, 
17.  března a 9. dubna. Moc se těšíme na nové 
děti a žáky, kteří se stanou součástí naší školní 
rodiny.
Měsíc knihy
Protože březen je Měsíc knihy, připravila škola 
v rámci čtenářského maratonu „Přespávačku“ 
ve škole aneb „Noc s Andersenem“, během níž 
si děti užily netradiční čas strávený ve školním 
prostředí.
Den otevřených dveří
Ve škole i školce proběhl Den otevřených dve-
ří, spojený s akcí školky „Mami, tati, pojď si se 
mnou hrát“. Pozvali jsme přátele školy a školky, 
aby nahlédli do našeho života, práce s dětma 
i výukového procesu.
Velikonoční jarmark
31. března nás čeká Velikonoční jarmark na škol-
ní zahradě, kterým definitivně zahájíme jaro. 
Na návštěvníky čeká obrazová galerie dětí, stán-
ky s výrobky, občerstvení, velikonoční hry a další 
doprovodný program. Všechny srdečně zveme.

V naší Základní škole a Mateřské škole Žabeň se v uplynulých měsících dělo mnoho zajímavého. Ne-
dávno jsme měli karneval, při kterém děti předváděly masky, vyráběly škrabošky, tancovaly a sou-
těžily v Žabeňské sportovní hale.

roku 2026

Investice

Reality

Weby & Marketing

Stavební práce

kvalita z beskyd.cz

REALTY

Váš par tner  ve  s vě t ě  nemov i t o s t í

Prodej 

s Kvídem
nemovitost

Telefon: +420 737 451 164 Email: info@qbrealty.cz

placená inzerce
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Za knihovnu
přinášíme . . .3

Na výroční členské schůzi Klubu důchodců, která se uskutečnila 27. února 2026, jsme společně zhodno-
tili uplynulý rok a zároveň si řekli, co nás čeká v roce letošním. Schůze proběhla za účasti starosty obce 
Vladana Válka a místostarosty Miroslava Halamíčka, kteří nás přišli pozdravit a podpořit.

9. března si děti z 1. a 2. třídy 
užily besedu se spisovatelkou 
Zuzanou Pospíšilovou. Dal-
ší zajímavé setkání proběhlo 
16. března, kdy do knihovny za-
vítal známý záhadolog a spiso-
vatel Arnošt Vašíček s besedou 
České tajemno 2.

Na děti od 6 do 12 let čeká v so-
botu 28. března oblíbená akce 
Den s Andersenem, tentokrát 
na téma Karlík a továrna na čo-
koládu.

Dubnová půjčovní sobota
se přesouvá ze 4. na 11. dubna, 
otevřeno bude od 9 do 12 ho-
din. Poslední půjčovní sobota 
v první polovině roku proběhne 
2. května, další bude až 3. října.

Děti z MŠ
V následujících týdnech nás če-
kají programy pro děti z MŠ 20. 
dubna a 25. května, setkání s ne-
vidomým Ladislavem Holbou 
a jeho vodicím psem pro ZŠ - 16. 
dubna, lekce robotiky pro žáky 1., 

2. a 3. třídy – 30. dubna a 21. květ-
na. V květnu se děti 4. a 5. třídy 
mohou těšit na besedu se spiso-
vatelkou Ester Starou. Školní rok 
završíme s prvňáčky v červnu při 
Pasování na čtenáře.

Pro rodiče s dětmi proběhnou 
6. května od 9.30 a od 15 ho-
din setkání v rámci projektu 
Bookstart – s knížkou do života.

Markéta Bradáčová 
Za knihovnu

Z Místní knihovny
V únoru a březnu bylo v knihovně opět živo. Dne 11. února jsme se seniory zahájili letní semestr 
VU3V s tématem Cestování – co jste možná nevěděli. Do kurzu se přihlásilo 16 studentů.

Na setkání zazněl přehled činnosti klubu i hospo-
daření – tedy zhodnocení financování našich aktivit 
a plánování rozpočtu na další období. Připomněli 
jsme si také společné zážitky z minulého roku – vý-
lety, kulturní představení, sportovní setkání i oblí-
bená klubová posezení. Velkou radost nám dělá, že 
během roku přibylo 7 nových členů a dnes má náš 
klub už 90 členů.
Bohužel jsme v uplynulém období zažili i smut-
né chvíle. Rozloučili jsme se s našimi členy paní L. 
Doudovou, panem J. Poláškem, paní E. Vojáčkovou, 
paní M. Prokopovou a v letošním lednu také s paní 
J. Melichárkovou. Na všechny s úctou vzpomínáme 
a na našich setkáních a akcích nám budou chybět.
Velké poděkování patří Obecnímu úřadu v Žabni, 
který naše aktivity dlouhodobě podporuje, a také 
panu Halamíčkovi za pomoc při organizaci výletů 
a sportovních akcí.

A co nás čeká letos?
Na jaře proběhne tradiční charitativní sbírka, v květ-
nu plánujeme zájezd na přečerpávací elektrárnu 
Dlouhé stráně, v červnu se opět sejdeme u oblíbe-
ného smažení vaječiny. V průběhu roku chceme po-
kračovat také ve sportovním klání v petangu, plánu-
jeme další výlet i kulturní představení a rádi bychom 
připravili i další společné klubové posezení s novým 
tématem.

Po celý rok probíhá také cvičení seniorů pod ve-
dením paní Tyralíkové, které se koná každé úterý 
od 18 do 19 hodin.
Na závěr bychom chtěli pozvat všechny seniory 
z naší obce, kteří by se k nám chtěli přidat – ať už 
jako členové klubu, nebo jen jako účastníci některé 
z našich akcí. Vždycky rádi přivítáme nové tváře.
Protože jak říkáme mezi sebou: je lepší se potkat, 
popovídat si a společně se zasmát, než sedět doma 
sám.
Těšíme se na další společné zážitky.

Klub důchodců v Žabni
ohlédnutí a plány do dalšího roku
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4 Za důchodce
přinášíme. . .



Za hasiče5 přinášíme. . .

Žabeň investuje do bezpečnosti
Vozový park SDH Žabeň prošel zásadní obměnou. Díky odprodeji techniky z Třince získala obec cister-
nu, která nahradila technicky nevyhovující vůz Avia. Modernizace byla završena zaparkováním vozu 
do nově přistavěné garáže místní zbrojnice. Nová technika umožní hasičům efektivněji zasahovat u po-
žárů i krizových situací na Frýdecko-místecku. Předání klíčů se stalo významnou událostí pro celou 
obec i nastupující generaci mladých hasičů.

Z médií6
Jak jsme vnímáni v republice? 
Naši redakční radu zajímalo, jak moc je naše obec známá v České republice. Tak jsme trochu pátrali 
a našli na wikipedii (www.wikipedia.cz) zajímavý článek:

Žabeň (německy Schaben) je obec v okrese Frýdek-
-Místek v Moravskoslezském kraji. Žije zde 978 oby-
vatel. Téměř celý katastr obce, včetně celé zástavby, 
leží na Moravě, ale malé okrajové části katastru zasa-
hují do Slezska.

Název
Původní podoba jména zněla buď Žaben nebo Žab-
no. V obou případech jde o jmenný tvar přídavné-
ho jména žabný použitého pro místní hojnost žab 
(mužský rod by byl pojmenováním nějakého potoka, 
střední rod označením místa („žabné místo“)). Měk-
ké zakončení (-eň) proniklo do písemných záznamů 
až v roce 1924 a vzniklo odvozením od tvaru lokativu 
((v) Žabně). V místní mluvě je jméno mužského rodu.

Historie
První písemná zmínka o obci pochází z roku 1460. 
Tehdy náležela paskovskému lénu olomouckého bis-
kupství. Je také domněnka, že osada označená roku 
1395 při výčtu míst paskovského léna jako Malý Svi-
adnov na přelomu 14. a 15. století zanikla a v této 
oblasti vznikla kolem poloviny 15. století malá stře-
dověká obec – Žabeň. Tereziánský katastr moravský 
uvádí v polovině 18. století v Žabni pět sedláků, jed-
noho zahradníka a třináct chalupníků.
Obec nemá kostel, ale v první polovině 19. století zde 
zde postavena kaple v roce 1838. O kapli se vždy sta-
rala obec. Roku 1923 byla provedena rekonstrukce. 
V témže roce se vytvořil Kostelní výbor pro postave-
ní kostela sv. Václava, ke stavbě však nikdy nedošlo.
V obci byl v roce 1887 založen Sbor dobrovolných 
hasičů. Národní škola byla postavena v roce 1904. 
V  současnosti probíhá předškolní a školní výuka 
v budově z roku 1961. Čtenářská besídka byla ustave-
na roku 1907. O čtyři roky později byl v obci založen 
odbor Národní jednoty, který v roce 1911 nastudoval 
první divadelní hru Na statku a v chaloupce. Následo-
valy další hry a na silvestra se zpívaly po hospodách 
kuplety. Ve své činnosti spolek pokračoval i po první 
světové válce.

přinášíme. . .
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S příchodem jara se v TJ Sokol Žabeň tradičně 
pouštíme do příprav našeho hřiště na novou 
sezónu. V minulých letech to znamenalo především 
společné jarní brigády, při kterých jsme uklízeli 
areál a chystali ho na sportovní i společenské 
akce. Jarní brigády a příprava hřiště patří ostatně k 
dlouholeté sokolské tradici, sokolové se vždy starali 
nejen o sport, ale i o své společné zázemí.
Letošní jaro je ale trochu jiné. Jak jsme vás již 
informovali v předchozím čísle, proběhla na našem 

hřišti rekonstrukce, díky které se naše zázemí 
dočkalo obnovy. Nyní nás čeká další kus práce - nové 
prostory postupně vybavit a upravit také terén 
hřiště, který během stavebních prací a pohybu 
těžké techniky dostal zabrat.
Těšíme se také na další společná setkání. Už 30. 
dubna 2026 se uskuteční akce „Tajemství čarovné 
noci v Žabni“, na kterou srdečně zveme malé i velké 
obyvatele naší obce.

8
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Za Sokoly a Sport

Sokolské hřiště se probouzí 
k životu

7 o sokolech, sportu a sportovcích. . .

Pokud jste v roce 2025 koupili nemovitost, musíte podat daňové přiznání a daň zaplatit 
do této lhůty. Daň se obvykle platí jednou ročně, ale pokud je vyšší než 5 000 Kč, můžete ji 
rozdělit na dvě splátky.

Termín platby daně z nemovitosti za rok 2026 je 31. května 2026?

Rádi bychom Vás informovali, že u pomníčku proběhla nová výsadba okrasného stromu, 
která toto místo příjemně doplní. Zároveň Vás srdečně zveme na tradiční Kladení věnců, 
které se uskuteční dne 4. 5. 2026.

Proběhla výsadba nového okrasného stromu?

Zveme všechny občany, kteří si chtějí přijít zahrát badminton do sportovní haly v Žabni. 
Hrát je možné v úterý od 18.00 do 20.00 hodin, v pátek od 16.00 do 17.00 hodin a v neděli 
od 19.00 do 21.00 hodin.
Cena pronájmu je 240 Kč za hodinu / kurt.
Rezervace na telefonu 725 372 111 nebo online přes Reservanto.

Funguje badminton ve sportovní hale v Žabni?

Od příštího roku nemusí znovu vyřizovat  a dokládat přílohy ten, kdo podepíše 
tzv. Zproštění mlčenlivosti. Kdo má zájem a ještě nepodepsal, prosíme, dostavte 
se na Obecní úřad v Žabni k podpisu.

Se změnilo zajištění příspěvku na údržbu nemovitosti?

Pokud hledáte kvalitní denní péči pro své blízké, neváhejte nás kontaktovat pro více informací 
nebo pro domluvení osobní návštěvy. Kontaktní osoba je paní Marcela Piskořová, 733 676 613, 
marcela.piskorova@charitafm.cz

Denní stacionář Paskov má aktuálně volná místa a rádi 
v něm přivítají nové klienty? 

Důvodem bylo pravidelné čištění výrobních technologií a provedení plánovaných údržbových 
a opravárenských prací, které jsou nezbytné pro dlouhodobě bezpečný, spolehlivý a efektivní 
provoz celého závodu.

Ve společnosti Lenzing Biocel Paskov a.s. proběhla 18. 
března 2026 plánovaná odstávka závodu?
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Červen
6.   Velká cena Žabně     10.   Smažení vaječiny Klubu důchodců
13.   O pohár starosty obce Žabeň     30.   Vítání prázdnin       Jumping – Summer Vibes

2026duben–červen

Zpravodaj Obce Žabeň „Žabeňák”, Žabeň 62, 739 25, JARO 02/2026
FOTOGRAFIE: archív OÚ, SDH Žabeň, Klub důchodců Žabeň, Sokol Žabeň
ROZŠIŘUJE: Obec Žabeň, bezplatně e.č. MK ČR E 12346     GRAFIKA: Lukáš Rejda a Michal Bruk (Wantoo Design s.r.o.)   

Duben
30.   Tajemství čarovné noci v Žabni TJ Sokol

Květen
1.   Fotbalové utkání svobodní x ženatí     2.   Stavění máje 
2.   Otevřená knihovna     4.   Kladení věnců     4.   až    5.   Klubové závody Naura-agility
6.   Zájezd Klubu důchodců     14.   Den rodiny – akce ZŠ a MŠ      30.   Kácení máje
31.   vítání občánků    31.   oslava jubilantů      Jumping Kids: Sunshine Party 


